
2011年计算机一级MSoffice试题及答案解析（33） PDF转换可

能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E8_AE_A1_c98_645795.htm 1).在微机系统中，麦克风属于

A)输入设备 B)输出设备 C)放大设备 D)播放设备 2).下列叙述

中，错误的是 A)内存储器RAM中主要存储当前正在运行的程

序和数据 B)高速缓冲存储器(Cache)一般采用DRAM构成 C)外

部存储器(如硬盘)用来存储必须永久保存的程序和数据 D)存

储在RAM中的信息会因断电而全部丢失 3).1GB的准确值是

A)024×1024Bytes B)1024KB C)1024MB D)1000×1000KB 4).磁

盘的存取单位是 A)柱面 B)磁道 C)扇区 D)字节 5).现代计算机

中采用二进制数字系统是因为它 A)代码表示简短，易读 B)物

理上容易表示和实现、运算规则简单、可节省设备且便于设

计 C)容易阅读，不易出错 D)只有0和1两个字符号，容易书写

6).下列说法中，正确的是 A)同一个汉字的输入码的长度随输

入方法不同而不同 B)一个汉字的机内码与它的国标码是相同

的，且均为2字节 C)不同汉字的机内码的长度是不相同的 D)

同一汉字用不同的输入法输入时，其机内码是不相同的 7).计

算机能直接识别、执行的语言是 A)汇编语言 B)机器语言 C)

高级程序语言 D)C语言 8).一个汉字的机内码与它的国标码之

间的差是 A)2020H B)4040H C)8080H D)A0A0H 9).目前，PC机

中所采用的主要功能部件(如CPU)是 A)小规模集成电路 B)大

规模集成电路 C)晶体管 D)光器件 10).冯诺依曼(VonNeumnn)

型体系结构的计算机硬件系统的五大部件是 A)输入设备、运

算器、控制器、存储器、输出设备 B)键盘和显示器、运算器

、控制器、存储器和电源设备 C)输入设备、中央处理器、硬



盘、存储器和输入设备 D)键盘、主机、显示器、硬盘和打印
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